

File Number: EB-2015-0083 Date Filed: September 11, 2015

> 6-Energy Probe-37 Page **1** of **1**

ı	EXHIBIT 6 - REVENUE DEFICIENCY OR SUFFICIENCY
2	
3	Response to Energy Probe Interrogatory 6-Energy Probe-37
4	
5	Ref: Exhibit 6, Tab 1, Schedule 1
6	
7	Interrogatory:
8	
9	Please confirm that the estimated revenue deficiencies calculated for 2017 through
10	2020 assume distribution revenues equal to 2016 distribution revenues and do not
11	reflect any changes in the volume and customer forecasts provided in Exhibit 3.
12	
13	Response:
14	
15	The estimated revenue deficiencies do assume distribution revenues equal to 2016
16	revenues at 2015 rates.
17	
18	The revenue deficiencies do however reflect changes in the volume and customer
19	forecasts provided in Exhibit 3.



File Number: EB-2015-0083 Date Filed: September 11, 2015

> 6-Energy Probe-38 Page 1 of 1

EXHIBIT 6 – REVENUE DEFICIENCY OR SUFFICIENCY Response to Energy Probe Interrogatory 6-Energy Probe-38 Ref: Exhibit 6, Tab 1, Schedule 1, page 5 Interrogatory: Please confirm that 2017 through 2020 additional revenue deficiencies relative a) to the previous years do not take into account changes in distribution revenues resulting from changes in customer and volume forecasts. Please provide live versions of the RRWF that calculate the revenue deficiency b) for each year based on the application of current (2015) rates to the forecast of customers and volumes in each year. Response: a) The revenue deficiencies do take into account changes in distribution revenues resulting from changes in customer and volume forecasts.

Kingston Hydro believes it has done so in its initial filing as per our response in

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

b)

a) above.



File Number: EB-2015-0083 Date Filed: September 11, 2015

6-Energy Probe-39 Page **1** of **1**

Kingston **Hydro**

1	EXHIBIT 6 – REVENUE DEFICIENCY OR SUFFICIENCY
2	
3	Response to Energy Probe Interrogatory 6-Energy Probe-39
4	
5	Ref: Exhibit 6
6	
7	Interrogatory:
8	
9	Upon completion of the interrogatory responses, please provide updated RRWFs that
10	reflect any and all changes made as a result of the responses to the interrogatories
11	and any updates or corrections made to the evidence. Please include a live Excel
12	version of each of the RRWF spreadsheets, including the tracking form that shows
13	the changes made, the source of each change and the impact of each change.
14	Please also make these RRWF's consistent with the RRWF's requested above that
15	reflect the forecasted customers and volumes in each year in the calculation of the
16	deficiency.
17	
18	Response:
19	
20	Updated live excel versions of the RRWF spreadsheets have been filed with the
21	responses to the interrogatories.